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0 20 40 60 80
（％） 

69.1

66.6

30.6

26.3

24.1

23.7

22.6

20.6

19.4

18.4

16.8

9.5

3.3

3.2

2.3

男女が協力して働き続けられるよう育児 
休業・介護休業、保育制度を充実する 

男女がともに仕事と生活の調和が 
図れるよう労働環境を整備する 

学校教育の場で、男女の平等と相 
互理解のための学習を充実する 

女性の再就職のための講座や 
職業訓練の機会を増やす 

男女平等のための法律や 
制度の周知を徹底する 

政策決定の場や管理職に 
女性を積極的に登用する 

生涯学習の中で、男女の平等と相互 
理解、協力についての学習を進める 

女性に対する暴力防止に向けた 
取り組みを強化する 

さまざまな情報手段を通して、男女相互 
の理解や協力についての考えを広める 

職場における男女共同参画の 
意識を広める 

家庭や地域の場で、男女平等と相 
互理解を深める機会を提供する 

学習や活動、情報収集、ネットワークの 
ための拠点施設を充実させる 

無回答 

特に必要ない 

その他 

0 20 40 60
（％） 

45.9

36.5

35.3

33.8

30.4

26.5

15.1

2.1

5.8

外国人市民が相談しやすい 
体制をつくる 

相互の交流の機会や場を増やす 

外国人市民が、日本語や日本の文 
化・生活習慣を学ぶ機会を増やす 

さまざまな国の文化や習慣の 
違いについて学ぶ機会を増やす 

国籍に関係なく意見を言えるなど、 
まちづくりに参加しやすくする 

いじめや差別などをなくすための 
取り組みを充実させる 

印刷物やホームページ等で多言 
語による情報提供を充実する 

その他 

無回答 
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0 10 20 30
（％） 

22.5

18.9

16.4

13.9

9.9

9.7

3.4

5.3

仕事や学業が忙しい 

家族等の生活サイクルの影響 

体の不調 

悩みや心配事がある 

わからない 

その他 

住環境が悪い 

無回答 


